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.,-JVERBALE DELL'll DICEMBRE 2OI4

L'anno 2014, il giorno 11 del mese di Dicembre si è riunito presso la sua sede sita in via S. C

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n.

04112120114 per trattare gli argomenti scritti nell'O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10,00 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario, I'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale it Presidente dichiara aperta la seduta..

Il Presidente si richiesta del Consigliere Di Fazio, inverte I'Od.G. e passa al IIIo punto iscritto

all'OdG: Atti Ispettivi nominando scrutatori i Consigtieri Cardella, Sala e Vella e it Consiglio approva

all'unanimità.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Marchese.

I Consiglieri Giocaliero e Di Fazio chiedono il prelievo delle mozioni 792115 e 908245 iscritte nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n.792115 a firma del Consigliere Giocaliero avente per oggetto: Ripristino

impianto di illuminazione in via Laudicina", e il Consigliere Giocaliero la descrive brevemente,

sottolineando che la zona è poco attenzionata.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale dichiara che voterà favorevolmente la

mozione, sottolineando però che la zona è molto attenzionata dai Consiglieri ma che i guasti awengono.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Marchese, il quale dichiara che voterà favorevolmente la

mozione, softolineando però che il guasto della cabina 2 dello Sperone verrà riparato fra2 - 3 giorni.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Sala, il quale avendo appreso dal Consigliere Marchese che

la cabina in questione verrà effettivamente riparata quanto prima, chiede se non sia opportuno discutere la

mozione del Consigliere Giocaliero.

Il Consigliere Di Fazio e altri Consiglieri chiedono che la mozione venga approvata per appello nominale

dopo quanto emerso.

Alle ore 10,10 entra il Presidente Tomaselli che presiede la seduta ed escono i Consiglieri Guaresi,

Terzo e La Valle.

Alle ore 10,20 escono il Consigliere Giocaliero e il Vice Presidente Inzerillo.

In merito a quanto emerso durante la discussione della mozione il Presidente chiede la lettura del verbale e

pertanto mancando Giocaliero e il firmatario della mozione chiede che venga accantonata la mozione 792115

o se dovesse rientrare Giocaliero lavotazione della stessa. Inoltre il Presidente dichiara qualora non dovessero

rientrare in aula il Consigliere Giocaliero e il Vice Presidente Inzerillo, gli uffici devono informarli della

lettura del verbale e relativo accantonamento della mozione.



ll Presidente passa al secondo prelievo.

Si dà lettura della mozione n. 908245 a firma del Consigliere Di Fazio avente

di pubblica illuminazione in via Archimede Campini" e il Consigliere Di Fazio

per oggetto: "Nuovo impi

la descrive brevemente.

Prende la parola il consigliere Marchese il quale afferma che è vergognoso che a tutt'oggi si debba constatare

il totale abbandono delle strade che riversano in condizioni pessime, con l'aggravante di causare continui e

numerosi incidenti stradali.

Interviene il consigliere Sala il quale suggerisce di organizzare una raccolta di tutte le mozioni e atti dove si

chiede un monitoraggio con relativa manutenzione dell'impianto d'illuminazione pubblica al fine di

imprimere un'azione politica da parte della Seconda Circoscrizione nei confronti dell'Azienda AMG per dar

seguito ad una reale attività manutentiva per ripristinare l'impianto pubblico, dove ancora oggi, molte strade

risultano essere poco illuminate o del tutto al buio.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione n. 908245 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,50.

Il Presidente Tomaselli riprende con le comunicazioni affermando che è motivo di soddisfazione che è stata

ripristinato il doppio senso di marcia in Via M. Marine; non solo c'è in atto il rifacimento della nuova

segnaletica sia orizzontale che verticale nelle vie S. Cappello, V.le dei Picciotti e la stessa Via M. Marine.

Resta un'incognita il ponte chiuso di C.so dei Mille, situazione questa, che porterà ancora notevoli disagi alla

circolazione ma che purtroppo bisogna attendere in futuro alternative affualmente allo studio.

Altra comunicazione riguarda la donazione, da pafte dell'Istituto Zooprofilattico, di 50 tartarughe marine che

dovranno trovare adeguata e sicura conservazione. Il Presidente prendendo spunto da questa delicata

donazione anticipa che occorrerebbe interpellare l'Ecomuseo, dove già esiste una vigilanza, e quindi poter

raggiungere un protocollo d'intesa o il Pontile di Romagnolo o, in subordine, individuare una delle tante

strutture abbandonate nel Porticciolo della Bandita anche perché in passato un pescatore ha raccolto una

tarîar u ga C ar etta- C arett a.

Alle ore 11,15 il Consigliere Colletti chiede la verifica del numero legale. Il Presidente chiama l'appello

risultano presenti oltre allo stesso i Consiglieri Colletti, Di Fazio, Sala, Savoca e Scarlata.

Il Presidente verificata lamancanza di numero legale, rinvia la seduta di Consiglio alle ore 12,15 ad un'ora a

norma di regolamento.

Alle ore 12,15 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i

Consiglieri Colletti Di Fazio, Greco e Sala. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta, rinviandola

all'indomani, come da regolamento in seduta di prosecuzione.
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